



平成18年12月8日

各位

会社名 株式会社 中国銀行
代表者名 取締役頭取 永島 旭
(コード番号 8382 東証・大証第1部)
本社所在地 岡山市丸の内1丁目15番20号
問合せ先 取締役総合企画部長 花澤 礼志
(TEL 086-223-3111)

平成19年3月期個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

平成18年11月21日付で公表いたしました「平成19年3月期個別中間財務諸表の概要」について以下のとおり訂正いたします。

記

該当箇所

中核自己資本比率(50ページ)

連結

【訂正前】 リスクアセット 3,193,122百万円

【訂正後】 リスクアセット 3,193,112百万円

単体

【訂正前】 リスクアセット 3,165,217百万円

【訂正後】 リスクアセット 3,165,207百万円

以上

本件に関するお問い合わせ先
総合企画部(次長) 難波
TEL 086-223-3111